
 

 

 

 

 

 
 

Чи несе платник податків відповідальність, який не має можливості подати 

заяву і всі підтверджуючі документи про неможливість виконання податкових 

обов’язків відповідно до Наказу Міністерства фінансів України від 29.07.2022 

№ 225 «Про затвердження Порядку підтвердження можливості чи 

неможливості виконання платником податків обов’язків, визначених у 

підпункті 69.1 пункту 69 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» 

Податкового кодексу України» (далі – Порядок)?   
 

Відповідно до пункту 4 розділу ІІ Порядку платники мають право подати заяву, 

документи, інформацію про неможливість виконання податкових обов’язків 

одночасно з набуттям можливості виконання одного із податкових обов’язків 

(реєстрація податкових накладних, подання звітності, сплати невиконаного 

податкового зобов’язання та ін.) таким платником податку, але не пізніше 60 

календарних днів з першого дня місяця, наступного за місяцем відновлення таких 

можливостей платника податків. 

Платники податків, які набули можливість виконання одного із податкових 

обов’язків (реєстрація податкових накладних, подання звітності, сплата 

невиконаного податкового зобов’язання та ін.) та не подали у строки, встановлені 

пунктами  3 та 4 розділу ІІ Порядку, заяви у довільній формі та відповідних 

документів (копії документів), що підтверджують неможливість виконання 

податкового обов’язку, передбаченого Податковим кодексом України або іншим 

законодавством, контроль за виконанням якого покладено на контролюючі органи 

або щодо яких контролюючий орган прийняв вмотивоване рішення щодо 

можливості своєчасного виконання таким платником податків свого податкового 

обов’язку, вважаються такими, що мають можливість своєчасно виконати 

податкові обов’язки у терміни, визначені Податковим кодексом України або іншим 

законодавством, контроль за виконанням якого покладено на контролюючі органи 

(пункт 7 розділу ІІ Порядку). 

Щодо платників, які не мають можливості подати заяву і всі підтверджуючі 

документи про неможливість виконання податкових обов’язків відповідно до 

вимог Порядку, контролюючий орган не застосовує відповідальність до таких 

платників. 
 

Щодо застосування відповідальності, якщо не має можливості 

подати заяву і всі підтверджуючі документи 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 

 

 

 

 

Офіційний веб-портал “Територіальні органи ДПС у Чернівецькій області” http://cv.tax.gov.ua/ 

Інформаційно – довідковий департамент (ІДД): 0-800-501-007 

Cервіс «Пульс» Державної податкової служби України: 0-800-501-007 
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